Cll# Sumar 1y restar 1 Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) El nimero antes de 13 es
1.
2) seismasunoesigual a
2,
3 3+1=
3.
4) 10-1=
4.
5 6-1=
5.
6) 17-1=
6.
7) veintidés menos uno esigua a
7.
8) El nimero después de 23 es
8.
9) ¢Cuanto es1 menos22?
9.
10) 1+1=
- 10.
11) El nimero antes de 27 es
11.
12) El nimero antesde 3 es
12.
13) diecinueve menosuno esigua a
13.
14) ocho menos uno esigual a
14.
15) veinticuatro menos uno esigual a
15.
16) 11+1-=
16.
17) 3-1=
17.
18) El nimero después de 17 es
18.
19) (Cuéanto es 1 més 29?
19.
20) ¢Cuanto es1 més 6?
20.
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Ch Sumar 1y restar 1 Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) El nmero antesde13es 12
- 1 12
2) seismasunoesiguala 7
— 2 7
3 3+1= 4
3 4
4) 10-1= 9
4 9
5 6-1= 5
5 5
6) 17-1= 16
6 16
7) veintidésmenosunoesiguala 21
— 7 21
8) El nlmerodespuésde23es 24
8 24
9) ¢Cudntoeslmenos22? 21
9 21
100 1+1= 2
10. 2
11) El ndmero antesde27es 26
11. 26
12) El nimero antesde3es 2
— 12 2
13) diecinueve menosunoesiguala 18
13. 18
14) ocho menosunoesigua a 7
14. /
15) veinticuatro menosuno esigual a 23
15. 23
16) 11+1= 12
- 16. 12
17) 3-1= 2
17. 2
18) El nimero despuésde17es 18
18. 18
19) ¢Cudntoes1mas29? 30
— 19, 30
20) ¢Cuadntoes1més6? 7
- 20. 7
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